

Fans支持 走出陰霾 尾場爆玻璃 林峯血灑紅館

香港文匯報訊 一連三場的《Light Up My Live林峯演唱會2011》演唱會前晚在紅館歡呼聲下結束，在爆玻璃環節時割到右手流血的林峯，仍手握拳頭繼續勁歌熱舞，獲fans力撐之餘，亦獲一眾圈中朋友到場支持，包括吳雨、樂易玲、李香琴、黎耀祥一家及徐子珊等。



流血不止的林峯繼續勁歌熱舞。香港文匯報記者潘政祁攝



菊姐見到林峯受傷流血，笑言今年繼續紅。



作為前輩，林峯不忘提攜師妹林欣彤。

前晚林峯在爆玻璃環節要跪在一座玻璃塔，但因爆玻璃時他右手拍落地上的強化玻璃碎粒，所以令手受傷。身穿白色膠物質地的林峯，沾了鮮血，待工作人員幫他貼膠布，他笑言這次教訓大家不要玩玻璃，本以為他手受傷而不能與粉絲握手，但他戴上手套繼續握手。之後他拖住師妹林欣彤(Mag)上台，並細心提醒她在台上要小心，令全場粉絲尖叫。輪到表演嘉賓草蜢出場，他們笑言希望年年都可以做林峯演唱會的嘉賓，又摸林峯的胸部，令歌迷熱血沸騰。

菊姐勉勵不怕蝕低

而關菊英見到林峯手受傷流血，她笑言：「你手指見紅，即係今年繼續紅。」她表示見到林峯出大場面，感覺他大個仔，叫在台上指住嫲嫲（李香琴），他即作狀向李香琴坐的位置錫一啖。關菊英知道林峯飽受床照事件困擾而產生壓力，她鼓勵林峯說：「每個人都有不清醒的時候，我都有試過，只要好似《溏心風暴》管家仔呢個角色咁，有一份愛心、幫人、不怕蝕低，咁就係絕世好男。」林峯在台上表示之前飽受的壓力，幸好得到粉絲的支持，站起來：「你們令我企番起身，我希望做好畀你們睇，你們的掌聲係全世界最好聽。」

飲酒麻醉無效

演唱會結束後林峯出席慶功宴接受傳媒訪問時，談及手部傷勢，他說：「因位置太近玻璃，隻手拍落去發覺痛，但已經流血不止，我見到菊姐先知痺度有血。好彩係強化玻璃，係一粒粒，無咁利。」提到開場時他在貨櫃箱內跌落台上，是否意味抒發了自己的情感（跌爛潘霜霜？），他一脸認真表示：「我自己私人好少去解釋，我唔知點去答，不過我而家會嘗試企番起身專注工作。（可以投入新戀情？）唔係，係代入工作，唔會諗因為無時間，（感情事）擱置先。」頭場仍有唱《情已逝》，但尾場他沒有唱，是不是已經抒發了情感，他解釋是因為想流程再緊密，所以無唱幾首歌。問到是不是憑歌寄意，他續說：「歌曲的旋律啱自己感覺，歌詞會勾起自己內心情感，表達填詞人想表達的感覺。」他坦言曾在失意時飲酒麻醉自己，但不會飲完酒去工作，因當時又出碟，又要演唱會，壓力很大。問到他是否走出陰霾，他坦言現已無事。



林峯展示手中傷勢。

尾場嘉賓有李香琴、謝天華及徐子珊等。

繼續度身寫新劇本

李居明助蓋鳴暉創立蓋派



珍姐、琴姐支持李居明及蓋鳴暉。

香港文匯報訊（記者 焯鈴）由李居明編劇，蓋鳴暉、吳美英主演的《蝶海情僧》香港兩度公演，五日內在文化中心開足七場晚圓滿結束，更於尖沙咀慶功。最後一天蓋鳴暉唱足8小時已聲音沙啞，不過她坦言一身鬆懈。李居明就讚揚蓋鳴暉演得出色，唱腔開始形成蓋派風格，他會繼續為她寫新的劇目，包括《聊齋驚夢》、賀歲劇本《俏孔明》、《蝶海情僧續集》，希望她演新劇目多些，慢慢自成一派。

這次再度演出《蝶海情僧》，蓋鳴暉表示與師傅商議後，去蕪存菁，並增添了唸經環節。她說：「師傅一度反對，原因是不想將粵劇宗教化，但我認為飾演高僧若加插誦經效果會更好，第一場嘗試後，不少觀眾都有共鳴。演完後很捨不得離場，最開心是不少圈中好友來捧場，包括蔡一傑、張可頤、曾勵珍、李香琴、羅冠蘭等，特別是傑仔從未看過粵劇，這次令對方對粵劇觀感，還想再度觀賞。」

吳美英脫衣引誘蓋鳴暉

李居明接受訪問時稱目前已着手寫《蝶海情僧》續集，會以情僧失蹤20年的經歷為主，希望該劇令入行21年的蓋鳴暉自創蓋派唱腔，擺脫其他大老倌的影子。李居明說：「我創作新劇目《聊齋驚夢》將於11月公演，挑戰徐克的經典作品《倩女幽魂》，劇中吳美英會三脫外衣引誘蓋鳴暉，如今正物色肉色衫給吳美英。另外蓋鳴暉亦要赤腳讓人吸血，是粵劇界前所未有，希望這些新鮮的元素可吸引更多不同層次的觀眾欣賞粵劇。」李居明繼續稱不少大老倌都邀他寫劇本，阿姐汪明荃希望他能度身訂造一個劇本讓她和羅家英演出，他表示會9月交稿。

中國紅十字會網上數據亂龍

紅星捐款銳減 成龍捐六角？



香港文匯報訊 日前中國紅十字會總會為提供透明度，特意於網上公佈捐款詳情，不少明星的名字也在其中，不過捐款的金額就有點令人奇怪。

曾為玉樹地震出錢出力，並由李連杰統籌的壹基金，其捐款於截稿前在紅十字會網站刊登為：在2010年4月22日捐贈230元人民幣、同年的8月30日則為400元人民幣，李連杰於4月23日亦以個人名義捐出了300元人民幣，這與壹基金的工作小結明顯有出入。致力慈善的成龍大哥當時以成龍慈善基金會名義曾捐贈玉樹災區300萬元人民幣，可是善款在網上顯示大減，據顯示成龍大哥於4月23日曾6次捐款，可是每次都只有一角，總共只有六角而已。而劉德華、章子怡等名字也有出現，並各捐20萬元。就此紅十字會解釋，可能是有同名同姓的人，又指捐款非一定捐給青海地震，日後亦會改善系統。

王菀之為個唱積極瘦身



王菀之穿上露背芭蕾舞裙出席記者會。

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）王菀之將於十月舉行首個個人演唱會，昨日菀之穿上露背芭蕾舞裙出席記者會，大會更安排了蜜糖、麥茶和鹹竹蜂讓她潤喉。王菀之卻抽中鹹竹蜂，嚇得她即時彈開，幸得唱公司高層郭啟華護花。為了個唱，王菀之近日已積極修身，成功減去四、五磅，可是她仍嫌不夠纖瘦，希望再多減八磅，希望減到入行以來最瘦去見人。甚少作性感打扮的她，透露個唱的服裝會視乎情況而決定會否性感，她笑說：「夠唔夠膽空上陣仍是未知之數，但一定做足防走光措施。（觀眾可有眼福看到她的事業線？）不會刻意拿出來，服裝極其量只會典雅型。」她又自嘲找不到湯碗去托胸。

打出全中保齡球

蔡慧欣奪「突出表現佳麗」獎

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）今年港姐競選將於周日晚舉行，昨日十四位佳麗聯同洪天明、莊思明、吳家樂及彭慧中到九龍灣出席保齡球友誼賽。其中唯一打出全中的13號蔡慧欣更奪得「突出表現佳麗」獎，活動上大會並公佈「最具冠軍相佳麗」網上投票活動最高票數五位佳麗，截至昨午為止，頭五名（排名不分先後）的佳麗分別是3號許亦妮、5號朱晨麗、6號梁麗麗、7號胡中慧及13號蔡慧欣。



蔡慧欣有姿勢有實際。

蔡慧欣事後她笑說：「我未贏過獎，呢個係人生第一次得獎，好開心好感動，如果（決賽）得獎我會喊。」問到得獎可有增加她的信心？她承認會，但覺得其他佳麗各有各好，所以很難講。

3號許亦妮表示對於進入港姐決賽最後一星期心情也有點緊張，因要記熟走位。她又透露正進行節食，只吃沙律充飢，體重已由之前的一百一十磅減至一百零幾磅。問到她有甚麼秘密武器參賽？她說：「自信心，上到舞台自信很緊要。」問到對自己得獎機會，她謂都是五五波，擇獎要隨緣，她自己就看好7號。」有傳無綫找她做藝員，故此不會讓她當選？她表示無綫沒有找她傾過做藝員的事。

Regen將出國進修 HotCha自言不解散

香港文匯報訊（記者 李慶全）HotCha昨日出席漫遊，並於舞台上獻唱新歌《素顏假期》，三位成員也熱淚開露背騷腿性感一番。HotCha於月中將推出新唱片，算是組合最後的一張唱片，因為Regen快將出國進修，但她仍會盡全力宣傳，也希望大家會欣賞她們在沖繩拍的泳衣照。即將是否有新成員加入？Crystal表示目前尚未知道，也不擔心HotCha會因此解散，會對公司有信心，畢竟工作已排到九月，況且Regen也是離開一段短時間。



畢竟工作已排到九月，況且Regen也是離開一段短時間。

許穎否認整容隆胸



許穎穿上透視裝胸亮相，身旁的羽翹即比下去。

香港文匯報訊（記者 李慶全）許穎(Phoebe)羽翹、松岡李娜及狄易達等昨日到動漫節為活動擔任表演嘉賓，Phoebe一貫性心穿透視裝胸亮相，不經意露出豹紋Bra邊，松岡李娜及羽翹讓路只騷玉腿。

Phoebe表示都是應大會要求才性感示人，主要亦是想着靚一點見大家。不過鄧伊玲暗指她曾經整容隆胸，Phoebe坦言跟對方不相識，隨即夾實胸部對在場記者說：「你睇我軟淋淋，怎會是整出來的，我也有看報道，那是我13、4歲的相片，不覺得有問題，大家想看我好樂意給大家看。」她又指自己並不抗拒整容，但自己真的沒人工改造，也覺得自己的樣貌算見得人。再追問她有否隆胸？Phoebe即時搓胸以證清白說：「我的身材是母親給予，不過今天都有穿Push Up Bra承托。」

對於近期不少龍友專拍「觀模」的重要部位放上「咸網」，亦因此令動漫迷不滿，觀模引致動漫節變質而發起黃絲帶行動，Phoebe指她也知道有龍友會做出這樣的行徑，可是卻不能控制到，也不希望龍友將相片放上「鹹網」，畢竟她非三級女星，只是稍作性感並非色情，她也強調自己是為工作不是到動漫節搗亂，故不擔心明年會被拒進場。

陳貝兒十月嫁M先生



未來奶奶更帶同兒子一同出席飯聚，其後與貝兒便一直保持約會，緣份便慢慢培育出來。

香港文匯報訊（記者 凡文）陳貝兒將於今年十月做新娘，下嫁M先生（貝兒對準夫婿的稱呼）。早前她與丈夫拍攝婚紗照，獲兩名知名婚紗店贊助兩套逾六位數的婚紗，配上未來準奶奶送上的重量級珍珠首飾，貝兒更顯高貴。貝兒透露她與丈夫的姻緣是由未來奶奶做媒促成，回想當天是因為貝兒為滿達法師的一本著作《自在人生》繪畫插圖，未來奶奶看了後留下印象，並透過好友周美鳳相約貝兒見面認識對方。未來奶奶第一次見貝兒時已覺相當投緣，之後的第二次見面時未來奶奶更帶同兒子一同出席飯聚，其後與貝兒便一直保持約會，緣份便慢慢培育出來。